



Трое жителей Воронежской области предстанут перед судом за разбойное нападение и убийство супружеской пары

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех жителей Лискинского района Воронежской области – двух братьев в возрасте 28 и 31 лет и их 34-летнего знакомого, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), пп. «а, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц) и ч.2 ст. 325 УК РФ (похищение у гражданина паспорта и другого важного личного документа). 31-летний местный житель также обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 174¹ УК РФ (легализация).

Следствием установлено, что 22 мая 2015 года трое жителей Лискинского района договорились совершить убийство супружеской пары с целью завладения их денежными средствами, личными вещами и автомобилями.

С этой целью они приобрели металлические наручники, туристический складной нож, медицинский пластырь, а также приискали веревку для удушения потерпевших и лопаты для захоронения тел. После этого они созвонились с потерпевшими и под предлогом приобретения у них автомобиля предложили встретиться.

24 мая 2015 года обвиняемые приехали к остановке общественного транспорта, расположенной возле СНТ «Ветерок», и стали ждать потерпевших. Супруги прибыли на двух машинах. Создавая видимость осмотра одного из автомобилей, обвиняемые напали на супружескую пару, сковали наручниками руки мужчины, связали пластырем руки его супруге, обездвигив их таким образом и лишив возможности к сопротивлению. Затем их поместили в грузовой отсек автомобиля, где один из обвиняемых нанес топором, обнаруженным в автомобиле, несколько ударов в область головы мужчины. После это они привезли супругов в заранее выбранное для убийства место, расположенное в селе Нижний Икорец Лискинского района Воронежской области, где при помощи веревки задушили пенсионеров. Затем они сбросили тела потерпевших на дно оврага, лопатами закидали их грунтом и скрылись с места совершения преступления, завладев автомобилями, а также находившимся в них имуществом на общую сумму свыше 840 тысяч рублей.

После совершенных преступлений обвиняемые направили смс-сообщение дочери погибшей, сообщив о том, что она вместе с супругом уехала на две недели в отпуск. Дочь стала звонить



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

матери, но на телефон последняя не отвечала. Тогда она заявила в полицию о безвестном исчезновении матери.

Спустя пару дней после преступлений 31-летний обвиняемый подделал договор купли-продажи и переоформил на себя в ГИБДД района похищенный автомобиль, а 34-летний обвиняемый стал ездить на втором похищенном автомобиле и попадал на камеры видеofиксации.

В ходе следствия все трое мужчин были задержаны по подозрению в совершении указанных преступлений, дали признательные показания, которые подтвердили при проведении проверок показаний на месте, а также на следственном эксперименте. В отношении них судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В дальнейшем 34-летний обвиняемый отказался от дачи показаний, воспользовавшись правом, предусмотренным ст.51 Конституции РФ, не свидетельствовать против себя, а его подельники стали давать показания о том, что именно он совершил убийство супругов, а они причастны только к совершению разбойного нападения. Вместе с тем следователями выполнен большой объем следственных и процессуальных действий, позволивших изобличить обвиняемых в совершении указанных преступлений. Объем уголовного дела составил 17 томов, в ходе следствия допрошено свыше 150 свидетелей, назначены и проведены более 20 судебных экспертиз, проведены обыски в жилище местных жителей, признаны потерпевшими и допрошены в данном качестве дети погибших, выполнены иные следственные и процессуальные действия.

Обвинительное заключение утверждено, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1060392>